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OEMA B

B1.

a. O nyétng (kupiog «A\») avalntd TTANPoQopieg atrd TOUG UPICTAPEVOUG TOU Kal ETTEITA ATTOQPATICE!
HOvog Tou. Emdiwkel pévo Tn cUANoyA TTANPOPOPIWY Kal OXI TTPOTACEIS 1] AUCEIG yIa TO TTPORANUA.
B - gival autapyikou TUTTOU.

B. O nyétng (kupia «M») oulntd 10 TTPORANUA pe Ta &Topa TNG opddag Tng, kal OAol padi
ammo@acifouv yia TNV KATAAANAn Auon. O ny£Tng Aeimoupyei wg mpoedpog (dev TTpooTrabei va
eTnpedoel Toug AAAOUG), BEXETAI TNV aTTO@aoN TTou AapBaveTal atrd Koivou Kal £XEl TRV €uBuvn yia
TNV eQapuoyn TnG. E - gival opadikou ToTTOU.

OEMAT

M. a. Hévvola g pdbnong eutrepi€xel dU0 BaCIKEG ONUATIEG :

i. Tnv ammoéKTNon IKAVOTATWY Kal YVWOEewVY (Know-how), TTOU GUVETTAYETAI TN QUOIKI duvaToTNnTa YId
TTapaywyn piag mpdéng-evépyelag. MNa va mapaxBei dnAadn éva Tpoidv ) utinpecia, Ba TTPETTEI N
ETTIXEIPNON Va £XEI ATTOKTACEI APXIKA TIG OTTAPAITNTEG YVWOEIS TTWG Ba TTapdyel auTd TO TTPOIOV N
TNV UTTNPECia (TT.X. MNXAVAMOTA KAl EYKATAOTACEIG TTOU atrairouvTal, diadikacieg TTou Ba
EQOPUOCOOUV). 2Tn GUVEXEIQ Ba TTPETTEI VA ATTAITACE! TIGIKAVOTATEG va TO TTapdyel (TT.x.
£CEIBIKEUPEVO TTPOCWTTIKO),

ii. Tnv ammékTnon 10U «yvwpilw yiati» (know-why), TTou GUVETTAYETAI TRV IKAVOTATA TNG
ouveIdNTOTTOINONG EVOC YVWATIKOU VONMATOG MIAG EUTTEIRIOG. H pdBnon mpayuaToTroicsital Hovo
OTNV TTEPITITWON TTOU HIO VEA YVWON METOQPACETAI O€ DIAPOPETIKI) CUUTTEPIPOPA, N OTToIa UTTOPEI
va eTavaAauBaveral

MdBnon eTopévwg, UTTopEi va ivai:

e H diadikacia ue TNV oTroia dnuioupyeiTal yvwan péoa amo TIC EPTTEIPIEG.

e H otaBepry aAAayr NG oKEWNG Kal TNG CUPTTEPIPOPAG, TTOU TTPOKUTITEL ATTO TIG EUTTEIPIEG.

B. H mmapadooiakr atrown yia Toug NyETEG €ival OTI TTPOKEITAI VIO XAPIOUATIKA GTOMA TToU BETOUV
TIG KATEUBUVOEIG, TTOU AAUBAVOUV TIG ONUAVTIKEG ATTOPACEIC KAl TTOU EVEPYOTTOIOUV TO TTAB0¢. O
POAOG TNG NYECIag OTNV OPYavWOlIaKr) uaBnon diagEpel atrd TRV ATToWn TOU XAPICKATIKOU AATITN
atmmo@doewv. O1 nyéteg oxediddouv TIG OpATEIG TNG ETTIXEIPNONG, OIBACKOUV, EUTTVEOUV KAl
TTOPAKIVOUV TOUG OUVEPYATEG TOUG, dlaXEIpifovTal KPIOINES EVEPYEIEG. AUTOI O POAOI ATTAITOUV VEEG
IKAVOTNTEG Y1 AUTOUG OTTWG TT.X. N dOUNOT KOIVOU OPANATOG YIa OAA T OTEAEXN TNG ETTIXEIPNONG.
‘Exouv OnAadn Tnv €uBUvn va KATaoTACOUV TNV ETMIXEIPNON EUEAIKTN Kal SUVANIKN, WATE TO
avOpwTTIvo SUVANIKG va avaTTTUooETAl KOTAAANAQ KAl VO ETTEKTEIVEI TIG IKAVOTNTEG TOU JE OTOXO TN
MOKpOTTPGBeC N BETIKN TTOPEIa TNG ETTIXEIPNONG.

OEMA A
A1.
Emixeipnon A
MapaywyikdétnTa Mnxavnudtwy = ogornra Mapaywyng & 5.000 = 200.000 PR
PAYWYIKOTN NXavNUOTWyY = ApIBLIGC MY aVIIaToV 000 =

& X =40 ynxaviuarta



KaBapd képdn = (TiuA avd povada — KéoTog avd povada) - Moadtnta Mapaywynig
= 2-200.000 =400.000
Moootnta Napaywyng  200.000

MapaywyikOTNTA ZTPEPPATWY = ApIBHGC STpEpnaTwY 100 = 2.000

. Kb E o = Moootnta Napaywyng  200.000 1250
apaywylkotTnTa Epyaciag = ApiBu6S Epyalopévwv 160

Emixeipnon B

. S A MoooTtnta Mapaywyng 2,000 = 220.000 X =110
apaywylkomnTa sTpeppaTv = ApIBUOG ZTPEUPATWY X B

I'I STRTG E o = Moodétnta MNapaywyng < 1.000 = 220.000 X =220
aPAYWYIKOTNTA EPYA0IAS = A e 6 Epyalopévay 1000 = —x B

KaBapd képdn = (TiuA ava povada — KéaoTog avd povada) - Moadtnta MNapaywyng
= 3-220.000 = 660.000
Moootnta lNapaywyng  220.000

MapaywyikdTnTa Mnyxavnuatwy = ; : = 4.000
paywyikom XavaH ApIBu6g Mnyxavnudatwyv 55
Emixeipnon A Emixeipnon B
Movadeg Napaywyng 200.000 220.000
TiuA avd povada (€) 6 8
TiuA avd povada (€) 4 5
Ap18udg oTpEPPATWV 100 110
Api18og 40 55
HNXOVHHATWYV
Ap1BpoG epyaTwV 160 220
KaBapd képdn(€) 400.000 660.000
Xpnoipotroin@évra 1.000.000 1.320.000
ke@aAaia(€)
Emdiwkoépeveg 250.000 275.000
Hovadeg
MapaywyikéTnTaA 2.000 2.000
OTPEUMATWV
NapaywyikéTnTa 5.000 4.000
HNXOVNHATWYV
MapaywyikéTnTa 1.250 1.000
gpyaociag
A2.
Emixeipnon A
o  ATIO5 , Képdn 400.000 0.4
IKOVOUIKI ATTOOOTIKOTNTA = , - = =0,
HIKn d XpnoiyotroinBévra Kepdahaia  1.000.000
Emixeipnon B

Képdn 660.000

Oikovouikr) ATTodoTIKOTNTA = XpnolpoTondévia Kepahaia  1.320.000

)



H emixeipnon B civail o atmodoTikr 10TI 0 AOYOG TOU OIKOVOWUIKOU OTTOTEAECUATOG TTPOG TO
XPNOIUOTTOINBEV KEPAAQio gival HeyaAUTEPOG aTTO eKEiVOV TNG ETTIXEIPNONG A.

A3.
Emixeipnon A
A \ , _ EmireuxBeioeg Movadeg _200.000 100 = 80%
TTOTEAEGHATIKOTATA = ETISIwKOpEVEC MOVABEC ~250.000 -
Emixeipnon B
, EmreuxBeioeg Movadeg 220.000
ATTOTEAEOUATIKOTATA = =———-100=80%

EmSiwkopevec Movadec ~ 275.000



